

“IBA Rules on the Taking of Evidence In International Arbitration” – Workshop organizat la București pe 18 septembrie



Avocații români sunt invitați să participe la un workshop pe tema ” IBA rules on taking of evidence” - setul de reguli care reglementează modul în care se administrează probele într-un arbitraj internațional.

Evenimentul este susținut de *International Bar Association (IBA)*, *Institutul Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților (INPPA)*, *Curtea de Arbitraj Comercial Internațional de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României* și *Young Romanian Arbitration Practitioners (YRAP)* și se va desfășura în CCIR Business Center, iar [inscrierile se pot face aici](#).

Important de știut: avocații români vor câștiga puncte de formare profesională continuă prin participarea la acest eveniment, conform prevederilor Metodologiei de recunoaștere a activităților de formare profesională continuă, adoptată de Consiliul U.N.B.R., întrucât workshopul are loc sub auspiciile INPPA.

Evenimentul va avea loc pe 18 septembrie, între orele 15-18.30.

Workshop-ul va fi deschis de **Prof Univ. Dr. Dan Oancea**, director al Institutului Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților (INPPA) și de **Cosmin Vasile**, Co-Chair al Eastern Europe Arbitration Group al IBA Arbitration Committee și Managing Partner al firmei Zamfirescu Racoți Vasile & Partners (ZRVP).

În primul panel al dezbaterilor, moderat de **Violeta Saranciuc**, Managing Associate ZRVP și Co-Chair YRAP, vorbitori vor fi *Rafal Morek* (Partner, CMS Cameron McKenna, Varșovia), *Andrey Panov* (Counsel, Allen & Overy, Dubai) și *James Rogers* (Partner, Jenner & Block LLP, Londra).

În cel de-al doilea panel, moderat de **Ligia Popescu** (Partner, Wolf Theiss, București), vor avea intervenții *Péter Köves* (Founding Partner, Lakatos, Köves & Partners, Budapesta), *Sorina Olaru* (Partner, NNDKP, București) și *Ivaylo Dermendjiev* (Co-founder, Senior Managing Partner, Simeonov & Dermendjiev; President of the Bulgarian National Bar, Sofia).

Potrivit organizatorilor, numărul maxim de locuri disponibile la acest eveniment este de 70. Cererile de participare la acest eveniment vor fi acceptate în ordinea înscrierii. I.N.P.P.A. va publica lista finală a participanților [pe site-ul sau web](#).